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S A C H S E N 

2517 35.a 1 Mark 1920 braun.  Gipsform  Menzel 22281.11. .................................................................Fast prägefrisch 75,-

2518 42.i 2 Mark 1921 braun.  vollversilbert  Menzel 22281.21..................................................................... Vorzüglich 125,-

2519 53.a 5 Mark 1921 braun (ohne Goldrtand).  Menzel 22281.34........................................................Fast prägefrisch 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

2520 57.a 10 Mark 1920 braun.  Gipsform  Menzel 22281.39. .......................................................................Prägefrisch 75,-

2521 59.b 10 Mark 1920 braun, Rand vergoldet.  Gipsform   Menzel 22281.42. ...................................Fast prägefrisch 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2522 65.b 20 Mark 1920 braun, Ränder  beiderseits  vergoldet.   Der  rundumlaufende  Außenrand  ist  nicht  vergoldet. 
Gipsform  Menzel 22281.49 ...........................................................................................................Prägefrisch 80,-

 

2523 31/72 20 (5), 50 (5) Pfennig; 1 (6), 2 (3) Mark; 5 (1), 10 (1) und 20 Mark 1921.   LOT 22 Stück.
............................................................................................................................... Vorzüglich bis prägefrisch 50,-

 

2524  1 Mark 1920 braun; 5, 10 und 20 Mark 1920 braun mit Goldrand.    LOT 4 Stück.
...........................................................................................................10 Mark kl. Rdf., sonst fast prägefrisch 70,-

 

2525  50 Pfennig 1920; 1 Mark 1920; 20(3), 50(2) Pfennig; 1(2),  2 (3),  5 (3),  10 (3)  und  20 (3) Mark 1921 braun.
LOT 21 Stück.  (Ein Satz im beschädigtem Originaletui). ..................................... Vorzüglich bis prägefrisch 100,-

S T Ä D T E M Ü N Z E N 

2526 91-97.a Altenburg,     50 Pfennig;   1,  2,  3  und  5  Mark  1921 braun.  Scheuch  91.a;  92.a;  93.a;  96.a  und  97.a. 
.           Menzel 349.  LOT 15 Stück.  Drei komplette Sätze. ................1x 50 Pfg. mit Rdf., vorzüglich - prägefrisch 70,-

2527 115.a Freiberg,   25 Pfennig 1921 braun.  Gipsform  Menzel 8084.1. ....................................................Prägefrisch 30,-

2528 118.a  - 50 Pfennig 1921 braun.  Gipsform  Menzel 8084.6. ...................................................................Prägefrisch 30,-

2529 121.a  - 1 Mark 1921 braun.  Gipsform  Menzel 8084.10................................................... Vorzüglich - prägefrisch 30,-

2530 127.n Gollnow,   1 Mark 1921 weiß.  Menzel 9297.?. ........................................................ Vorzüglich - prägefrisch 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2531 132.a Groß - Wartenberg,    50 Pfennig  1921  braun.    Gipsform    Menzel  9859.2.   (ohne  Manufakturzeichen).
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 100,-

2532 143.a Grünberg,   1 Mark 1921 braun.  Gipsform  Menzel 9888.9. ................................................Fast prägefrisch 100,-
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S T Ä D T E M Ü N Z E N 

2533 146.a Kitzingen   50 Pfennig 1921 braun.  Gipsform  Menzel 13187.3. ........................... Kl. Rdf., fast prägefrisch 50,-

2534 192.a Münsterberg,   10 Pfennig o.J.(1920) braun.  Gipsform  15 mm Ø  Menzel 18133.1...................Prägefrisch 75,-

2535 195.a  - 20 Pfennig o.J.(1920) braun.  Gipsform  Menzel 18133.4. .........................................................Prägefrisch 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2536 208.d  - 1 Mark 1922 braun, Rand mt Dreieck und Strahlenbündel gold.  Menzel 18133.21............Fast prägefrisch 40,-

2537 211.d  - 2 Mark o.J. (1922) braun, Rand und Dreieck und Strahlenbündel gold.    Menzel 18133.27.......Prägefrisch 40,-

2538 214.b  - 5 Mark o.J. (1922) braun mit Goldrand.  Menzel 18133.32. .................................................Fast prägefrisch 35,-

2539 217.b  - 10 Mark o.J. (1922) braun, Rand vergoldet.  Menzel 18133.39. ..................................................Prägefrisch 35,-

 L O T S      L O T S      L O T S 

2540 Scheuch 99.a; 104.a; 108.a; 110.a(2); 116.a; 117.a; 119.a; 120.a; 122.a;  123.a;  129.a;  130.a;  135.a;  137.a;  140.n; 
142.a;  144.a;  147.a;  148.a;  150.a;  152.a;  157.a(2);  160.a;  168.n(2);  171.a, n(2);  174.a;  177.a;  179.a;  182.n(2); 
185.n(2); 188.n(2); 193.a(2); 197.a; 200.a;  205.a;  208.a;  211.a;  214.a;  217.a;  219.a;  221.a, d, n, q;  222.a;  225.a; 
228.a;  231.a;  234.a;  238.a;  247.a;  253.a;  255.a;  256.a.    LOT  63  Stück.  (5 Stück Meißen im Originaletui).
.............................................................................................................................................. Vorzüglich bis prägefrisch 150,-

 

 

 

F I  R M E N M Ü N Z E N 

2541 297.n Hannover,   Henry Seligmann  25 Pfennig 1921 weiß.  Menzel 10843.3. .............. Vorzüglich - prägefrisch 40,-

2542 298.n  - Henry Seligmann  50 Pfennig 1921 weiß.  Menzel 10843.5................................. Vorzüglich - prägefrisch 40,-

2543 300.o Köln,   10 Mark 1921 weiß, Rand vergoldet.  Menzel 13475.8. ....................................................... Vorzüglich 40,-

2544 301.b  - 10 ---- 1921 braun, Rand vergoldet.  Menzel 13475.11. ..............................................................Prägefrisch 40,-

2545 303.b Lengefeld,   1 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Menzel 14924.?. ..........................................Fast prägefrisch 50,-

2546 304.b  - 2 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Gipsfrom  Menzel 14924.5. ..................................................Prägefrisch 60,-

2547 305.b  - 2 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Menzel 14924.?. ............................................................Fast prägefrisch 50,-

2548 306.b  - 3 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Menzel 14924.11. ..........................................................Fast prägefrisch 50,-

2549 311.n Tannhausen,   50 Pfennig 1921 weiß.  Meyer Kauffmann  Menzel 24784.4.......... Vorzüglich - prägefrisch 50,-

2550 313.a  - 1 Mark 1921 braun.  Gipsform   Meyer Kauffmann  Menzel 24786.1........................................Prägefrisch 100,-

 L O T S      L O T S      L O T S 

2551 Scheuch 283.a; 295.a; 297.a; 298.a; 300.a; 302.a; 303.a; 305.a; 306.a; 311.a.  LOT 10 Stück. ......... Vorzüglich – prfr 30,-
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SPENDENMÜNZEN VON VERBÄNDEN UND VEREINEN 

2552 371.a Leipzig,   20 Mark 1922 braun.  Deutsche Kinderhilfe  Gipsform ...............................................Prägefrisch 50,-

2553 383.a Meissen,   20 Mark o.J.(1922) braun.  Lutherkirche  Gipsform ...........................................Fast prägefrisch 50,-

2554 386.? Naunhof,   1 Mark o.J. (1921) braun, Rand Stern und Strahlen gold. ...........................................Prägefrisch 60,-

2555 392.d Ostsachsen,   5 ohne Markbezeichnung 1921 braun, Rand, Ähren und "M" gold.   Reichsheimstättenbund
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 40,-

2556 395.d  - 10 Ohne Markbezeichnung 1921 braun, Rand, Ähren und "M" gold....................................Fast prägefrisch 40,-

2557 397.b  - 20 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Reichsheimstättenbund ............................................Fast prägefrisch 30,-

2558 398.q  - 20 Ohne Markbezeichnung 1921 weiß, Rand, Ähren und "M" gold. ...................... Vorzüglich - prägefrisch 40,-

 L O T S      L O T S      L O T S 

2559 Scheuch 356.a(Gipsform); 357.a; 377.a, n; 381.a;  386.a;  389.a;  391.a;  394.a;  397.a  und  400.n.    LOT  11  Stück.
.................................................................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 40,-

 

 

 

 

 

Spendenmünzen in Markw ertung 

2560 458.o Berlin,    100 Mark  1922  weiß  mit  Goldrand.     Wirtschaftshilfe  der  Deutschen  Studentenschaft
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 40,-

2561 462.d  -   300  Mark  1922  braun  mit  Golddekor.     Wirtschaftshilfe  der  Deutschen  Studentenschaft
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 40,-

2562 462.q  - 300 Mark 1922 weiß mit Golddekor. Wirtschaftshilfe der Deutschen Studentenschaft .Fast prägefrisch 40,-

Spendenmünzen mit  Talerbezeichnung 

2563 488.k Berlin,   Hungertaler 1922 braun, Rand und Baum schwarz.  Not- und Hungerjahr ............Fast prägefrisch 30,-

2564 488.w  - Hungertaler 1922 weiß, Rand und Baum schwarz.  Not- und Hungerjahr .................................Prägefrisch 50,-

2565 492.a/n Waldenburg,     Herbergstaler  o.J. (1922)  braun  und  weiß.     Jugend  -  Herberge     LOT  2  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 30,-

2566 494.a/n  - Kinderhilfstaler o.J.(1922) braun und weiß.  Kinderhilfe  LOT 2 Stück...............................Fast prägefrisch 30,-

Münzen von anderen Deutschen Keramischen Fabriken 

2567 511-514 Charlottenburg,     1, 2, 3 und 5 Mark 1921.    dunkelgrün  und  blau/grau.    Menzel  4365.    LOT  8  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 80,-

 L O T S     L O T S     L O T S 

2568 Scheuch 501.a, n; 502.a, n; 528(3); 529.aII; 530.aII, aIII, nII; 531.aII, aIII; 548(2); 549(2); 550 und 553.  LOT 19 Stück.
......................................................................................................................... Vorzüglich bis vorzüglich - prägefrisch 50,-
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Deutsche Majolikamünzen 
 L O T S      L O T S      L O T S 

2569 Scheuch  571.a(4), aIII; 573.a(2); 574.a, aIII, n; 576.a; 579.a(2); 580.a; 581.a; 582.a; 583.a; 584.a  und  fünf  Majolika-
medaillen.  LOT 23 Stück. ............................................................................................................................Ø vorzüglich 120,-

L O T S     L O T S     L O T S 

2570 Scheuch 656.n; 693.a, n; 695.a; 699.a; 711.a(2), d; 713.a; 717.a 723.n; 729.n; 735.a; 746.a; 749.a; 763.a(2), e; 798.a, 
798 d, n, q; 801.a; 808.a; 818.a; 819.a; 821.a; 836.d.  LOT 28 Stück. ................................ Vorzüglich bis prägefrisch 80,-

 

2571 Scheuch 1076.n; 1264.a; 1282.a; 1283.a(Gipsform); 1298.a;  1300.a;  1315.n;  1317.a, c, n;  1339.a;  1354.a;  1409.a; 
1695.n; 1829.a, d, n, q;  1959.a;  1962.a(2), e, n, v(2);  2022.n;  2037.n;  2176.a;  2181.q;  2220.a;  2225.a, d;  2288.a; 
2316.a; 2317.n und 12 moderne Medaillen.  LOT 47 Stück................................................. Vorzüglich bis prägefrisch 150,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2572 Einseitige querovale Plakette (Glaspaste) mit Antikerszene  (Boot bei der Anlandung)  57 x 47 mm;  drei  französische 
Glasmedaillen (alle mit Randschäden) 1.  4.Jahr der Rev. "LE PEUPLE FRANCAIS";  2.   1789  "MERITE RECONNU" 
und 3. "NOTAIRES DU DEPARTENT DE LA SEINE";  Einseitige Porzellanplakette "Schützt Mutter und Kind" und fünf
siamesische Porzellantoken (Originale).  LOT 10 Stück. ......................................................Sehr schön bis vorzüglich 100,-

 

2573 Scheuch 99.a; 197.a; 205.a; 219.a; 652.a; 767.a; 818.a; Schleiz, Braune Medaille 1982 "Böttger" und  weiße  Medaille 
o.J. "Steinadler".  LOT 9 Stück.............................................................................................................Meist prägefrisch 20,-

Moderne Medaillen - Staat liche Porzellanmanufaktur MEISSEN 

2574 9052 Berlin,   Weiße Medaille 1988 (100 mm).    Nationales Olympisches Komitee der DDR   Zwei  griechische 
.              Ringer auf Matte.  W. 9052.  Im Etui............................................................................................Prägefrisch 25,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2575 7361ff Rostock,   SATZ von 7 weißen Medaillen 1983 (81 mm).  Büro  für  architekturbezogene  Kunst  -  Köpfe 

.              der Küste Ulrich von Hutten, von Blücher, Ernst Moritz Arndt,  C. D. Friedrich,  John  Brinckman,  Heinrich 

.              Schliemann, Kurt Barthel.  Weigelt 7361 bis 7367.  Im Originaletui. ...........................................Prägefrisch 120,-


